

ප්‍රධාන කරුණු ලේඛනය (KFD)
ක්ෂුද්‍ර මූලය ණය
කොමර්ෂල් ක්‍රෙඩිට් ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පී.එල්.සී



COMMERCIAL
CREDIT

ප්‍රධාන ලක්ෂණ සහ ප්‍රතිලාභ	නිෂ්පාදනයේ ස්වභාවය සහ අදාළ නෛතික ප්‍රතිපාදන	පොලී අනුපාත සහ වෙනත් ගාස්තු	පහසුකම් ලබා ගැනීම සඳහා අනුගමනය කළ යුතු ක්‍රියා පටිපාටිය	ප්‍රධාන නියමයන් සහ කොන්දේසි
<ul style="list-style-type: none"> - සාම්ප්‍රදායික මූල්‍ය ආයතන විසින් සේවාව ලබා නොදෙන දුරස්ථ ස්ථානවල සිටින අයට මූල්‍ය සේවා සැපයීමට උපකාරී වේ - සමාජ කාර්ය සාධන කළමනාකරණය (SPM) - කායික, මානසික සහ අධ්‍යාපනික ස්වයං විශ්වාසයේ ප්‍රගතිය කළමනාකරණය කිරීම, පුද්ගලයන්ට තම ඉලක්ක කරා ළඟාවීම සඳහා ජීවිතයේ වගකීම් අවබෝධ කර ගැනීම, ගනුදෙනුකරුවන්ගේ සහ ඔවුන්ගේ පවුල්වල ආර්ථික හා සමාජීය නඟාසිටුවීම අරමුණු කරයි. - කුඩා වියාපාර පුළුල් කිරීමේ අරමුණ. - කාරක ප්‍රාග්ධන මූල්‍ය කඩිනම් සේවය - නමස්ගිලි ආපසු ගෙවීමේ කොන්දේසි - පාරිභෝගික සේවාව. - ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද පියවරෙන් පියවර වැඩි කිරීම 	<ul style="list-style-type: none"> - ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය ණය යනු අඩු ආදායම්ලාභී කාන්තා ගනුදෙනුකරුවන්ගේ ව්‍යාපාරික අවශ්‍යතා සහ පරිභෝජන අවශ්‍යතා සඳහා මූල්‍ය ආධාර සැපයීම සඳහා නිර්මාණය කර ඇති කෙටිකාලීන ඇපකර රහිත ණයකි. ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය අලෙවිකරණ නිලධාරියා, පාරිභෝගික සේවා ඒකකයට (CSU) ගොස් පෙර සකස් කර ඇති නියමිත අවස්ථාවලදී පාරිභෝගික සමූහ එකතුවන ස්ථානයට පැමිණ, කුලී ගෙවීම් එකතු කරයි. මෙම ලේඛනය සමාගමේ ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය අංශයේ මෙහෙයුම් ක්‍රියාවලිය පිළිබඳ ක්‍රමවේදය විස්තර කරයි. - මෙම ණය CSU තුළ පිහිටුවා ඇති කණ්ඩායමක සාමාජිකයින්ගේ හරස් ඇපකර මත ණය ලබා දෙනු ලැබේ - ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය ණය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා පහත නීතිමය රාමු අදාළ වේ. - 2011 අංක 42 දරන මූල්‍ය 	<p><u>පොලී අනුපාත</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - පොලී අනුපාත කලින් කලට කළමනාකාරිත්වය විසින් තීරණය කරනු ලබන අතර වෙබ් අඩවියේ පළ කර ඇති පොලී අනුපාත ඇමුණුම බලන්න. <p><u>වෙනත් ගාස්තු</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - සේවා ගාස්තුවෙන් 3.5% වේ. මූල්‍ය මුදල මත පදනම්ව 1% ලේඛන ගාස්තුව අය කරනු ලබන අතර පහසුකමේ ගාස්තු සහ ගාස්තු කළමනාකරණය මඟින් කාලෙන් කාලෙට සමාලෝචනය කරනු ලැබේ. <p><u>දඩ පොලී අනුපාතය</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - දැනට පවතින දඩ පොලී අනුපාතය මාසිකව 5% කි. 	<ul style="list-style-type: none"> - වයස අවුරුදු 18 න් 65 න් අතර කාන්තා අයදුම්කරුවන් පමණි. - අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතුය. - පළමු ණය සඳහා ගනුදෙනුකරු ක්‍රියාකාරී CSU සාමාජිකයෙකු විය යුතු අතර ගනුදෙනුකරු ද CSU එකක ක්‍රියාකාරී සාමාජිකයෙකු විය යුතුය. - සමාගමේ මුදල් විශුද්ධිකරණ විරෝධී (AML) සහ ත්‍රස්තවාදී මූල්‍යකරණ (TF) ප්‍රතිපත්තියට අනුව සියලුම ගනුදෙනුකරුවන් පරීක්ෂා කර නිෂ්කාශනය කළ යුතුය. - ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය ණය මගින් ලබා දෙන අරමුදල් අනුමත කර ඇති අරමුණු සඳහා පමණක් භාවිතා කළ යුතුය. <p>අවශ්‍ය ලේඛන</p> <ul style="list-style-type: none"> - ජාතික හැඳුනුම්පත (ණයකරු සහ ඒකාබද්ධ ණය ගැනුම්කරු) - සම්බන්ධතා සාධන ලේඛන (විවාහ සහතිකය, උප්පැන්න සහතික, JP නිලධාරියාගේ සම්බන්ධතා 	<ul style="list-style-type: none"> - අයදුම්කරු මූල්‍ය පහසුකමක් ලබා ගැනීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව පිළිගත හැකි වයස අවුරුදු 18න් 65න් අතර ශ්‍රී ලාංකික කාන්තාවන් විය යුතුය. - අයදුම්කරු ස්වයං රැකියාවක නියැලෙන්නෙකු හෝ කුඩා පරිමාණ ව්‍යාපාරයක නිරත විය යුතුය. - ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය ණය දීමේ නිර්ණායක අනුව පාරිභෝගික පැතිකඩ පෙළගැසී තිබිය යුතු අතර අවශ්‍යතා සපුරාලිය යුතුය. - ව්‍යාපාර/ CRIB වාර්තා/ ආපසු ගෙවීමේ හැකියාව ඇගයීම මත පදනම්ව පහසුකම් අනුමත කෙරේ. - ණය වාරිකය සතිපතා ගෙවිය යුතුය - හිඟ මුදල් ගෙවීම් සඳහා පවතින අසමත් පොළී අය කරනු ලැබේ.

	<p>ව්‍යාපාර පනත</p> <ul style="list-style-type: none"> - ශ්‍රී ලංකාවේ ගිවිසුම් නීතිය යනු ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය ණය ගනුදෙනු සහ ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය ණය ආපසු ලබා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටි පාලනය කරන නීතිමය රාමුවයි. - ක්ෂුද්‍ර මූල්‍ය ඳුනිෂ්පාදන සම්බන්ධයෙන් ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් නිකුත් කරන ලද චක්‍රලේඛ. - 2023 අංක 01 දරන මූල්‍ය පාරිභෝගික ආරක්ෂණ විධිවිධාන (ගැසට් පත්‍රය අංක 2344/17) 		<p>තහවුරු කිරීමේ ලිපි)</p> <ul style="list-style-type: none"> - පාරිභෝගිකයාගේ ස්ථිර පදිංචිය තහවුරු කිරීම සඳහා බිල්පත් සාක්ෂි. GS සහතිකය, - ජල බිල්, විදුලි බිල් හෝ ස්ථාවර දුරකථන බිල් (මාස 3 ඉක්මවා නොයුතුය) - පාස් පොතේ ඡායාරූපය - ණය ප්‍රමාණය රු. 100,000 ඉක්මවන්නේ නම් අවම වශයෙන් ව්‍යාපාරික ස්ථානයේ ඡායාරූප 2ක්. 	<p>සඳහා සමාගම ඉල්ලා ඇති තොරතුරු හෙළි නොකරන තැන්පතක් බාර ගැනීම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට LFPD අයිතිය ඇත.</p> <ul style="list-style-type: none"> - ශේෂය තහවුරු කිරීමේ ලිපි, IRD තහවුරු කිරීම, WHT සහතික සහ විසා ලිපි පාරිභෝගිකයාගේ ඉල්ලීම මත නිකුත් කරනු ලැබේ. - කල් ඉකුත් වීමට පෙර මුදල් ආපසු ගත හැකි අතර, ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ මාර්ගෝපදේශ සහ සමාගමේ මාර්ගෝපදේශ අනුව දඩ මුදලක් අය කෙරේ.
--	--	--	---	--

පැමිණිලි කිරීමේ ක්‍රියාපටිපාටිය

ඔබගේ ප්‍රතිචාර අප විශේෂයෙන්ම අගය කරන අතර අපගේ සේවාවන් පිරිනැමීමේදී ඔබගේ අපේක්ෂාවන් ඉටු කර ගැනීමට නොහැකි අවස්ථාවන් වලදී අපව දැනුවත් කරන්න. අපගේ සේවාවන් පිළිබඳ ඔබ තෘප්තිමත් නොවුණි නම් ඔබට මූල්‍ය අයිතිවාසිකම් විනිශ්චයකාර සේවාවෙන් සමාලෝචනයක් හෝ මැදිහත්වීමක් ඉල්ලා සිටිය හැක.

පාරිභෝගිකයින්ට අපගේ නිෂ්පාදන හෝ සේවාවන් පිළිබඳ පැමිණිලි කරනු සඳහා පහත ක්‍රම භාවිතා කළ හැක

- අදාළ ශාඛාව කලමණාකරු ඇමතිම
- අපගේ දුරකතන අංකයට ඇමතිමට +94 11 2 000 000
- ඊමේල් හරහා හෝ ආයතනයේ වෙබ් අඩවිය සහ වෙබ් වැට් හරහා ccl@cclk.lk හෝ <https://www.cclk.lk>
- වටිස්ඇප් මාර්ගයෙන් කෝල් සෙන්ටර් කළමනාකරුට පණිවිඩයක් යැවීමට +94 76 5 171 362
- ලිපියක් යැවීමට
 - ප්‍රධාන කාර්යාලය - අංක 106, යටිනුවර වීදිය, මහනුවර
 - නගර කාර්යාලය - අංක 165, කින්නි පාර, කොළඹ 08
- මූල්‍ය අයිතිවාසිකම් විනිශ්චයකාර 143A, වජිර පාර, කොළඹ 05. +94 11 2 595 624
- ගනුදෙනුකරුවන්ට පැමිණිලි හැසිරවීමේ ප්‍රතිපත්තිය පිළිබඳ වැඩිදුර තොරතුරු ආයතනික වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැකිය.

අවසන් වරට සමාලෝචනය කරන ලද්දේ 2024 මැයි 20